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Predmet: Primjena odredbi Zakona o ravnopravnosti spolova („Narodne Novine“ broj   

               82/08.) u lokalnim izborima u svibnju 2009. – traži se 

 

Načelo ravnopravnosti određeno je Ustavom RH, kao jedno od njegovih najviših vrednota, a 

hrvatska država uz donošenje Zakona o ravnopravnosti spolova  u srpnju 2008.godine, Nacionalne 

politike za promicanje ravnopravnosti spolova 2006-2010., obvezala se i nizom međunarodnih 

dokumenata i konvencija za poticanje političke participacije žena, no unatoč tome udio žena u 

sadašnjim lokalnim tijelima iznosi svega 8% u općinskim vijećima, 14,5% županijskim skupštinama i 

15,7% u gradskim vijećima, što je nedovoljno i daleko ispod demokratskih standarda. 

 

Povjerenstvo za ravnopravnost spolova započinje Kampanju za promicanje političke 

zastupljenosti, videospotom čiji je slogan :“Uravnotežimo se !“. Želimo potaći političke stranke na 

uvrštenje što većeg broja žena na izbornim listama. Izraditi ćemo analizu zastupljenosti žena na 

listama pojedinih političkih stranaka i o navedenom izvještavati javnost. 

 

Žene čine polovicu svjetskog stanovništva. Isključivanje žena iz politike koja odlučuje o 

njihovim životima, nepravedno je po žene, ali znači i isključivanje potencijala, talenata i sposobnosti 

polovice čovječanstva, a time gubi i cijelo društvo. 

 

Stoga Vas pozivamo na primjenu članka 15.Zakona o ravnopravnosti spolova, koji nalaže 

ravnomjerno sudjelovanje žena i muškaraca u javnoj i političkoj sferi, to jest jednako uživanje 

građanskih prava, te iskoristivost društvenih potencijala i pravednog postupanja. 

 

Pozivamo Vas da ohrabrite žene da se kandidiraju, te da inzistirate u svojim političkim 

strankama na primjeni Zakona o ravnopravnosti spolova i Nacionalnoj politici, tražeći veću 

zastupljenost na izbornim listama. 

 

Iako je zakonodavac predvidio prilagodbu od tri izborna ciklusa, nadamo se da ćemo 

zajedničkim naporima izboriti poštivanje zakonskih odredbi već na ovim lokalnim izborima. 

 

 S poštovanjem! 
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